

# Календарь игр ФК "Губкин" в сезоне 2011-2012

## ПЕРВЫЙ КРУГ

1-й тур, 17 АПРЕЛЯ, воскресенье  
Авангард (Курск) - Губкин (Губкин)  
22 АПРЕЛЯ, пятница  
Кубок России. 1/256 финала  
2-й тур, 26 АПРЕЛЯ, вторник  
Губкин - Зенит Пн  
3-й тур, 2 МАЯ, понедельник  
Спартак Тм - Губкин  
5 МАЯ, четверг, резервный день  
4-й тур, 8 МАЯ, воскресенье  
Губкин - Калуга  
12 МАЯ, четверг, Кубок России. 1/128 финала  
5-й тур, 16 МАЯ, понедельник  
Русичи - Губкин  
6-й тур, 22 МАЯ, воскресенье  
Губкин - Салют  
25 МАЯ, среда, резервный день  
7-й тур, 28 МАЯ, суббота  
Подолье - Губкин  
8-й тур, 3 ИЮНЯ, пятница  
Губкин - Metallлург  
7 ИЮНЯ, вторник, Кубок России. 1/64 финала  
9-й тур, 11 ИЮНЯ, суббота  
Локомотив Лс - Губкин  
14 ИЮНЯ, вторник, резервный день  
10-й тур, 17 ИЮНЯ, пятница  
Metallлург-Оскол - Губкин  
11-й тур, 23 ИЮНЯ, четверг  
Губкин - Звезда  
26 ИЮНЯ, воскресенье, резервный день  
12-й тур, 29 ИЮНЯ, среда  
Сокол - Губкин  
4 ИЮЛЯ, понедельник, Кубок России.  
1/32 финала  
13-й тур, 8 ИЮЛЯ, пятница  
Губкин - Витязь

## ВТОРОЙ КРУГ

14-й тур, 13 ИЮЛЯ, среда  
Зенит Пн - Губкин  
17 ИЮЛЯ, воскресенье, Кубок России.  
1/16 финала  
15-й тур, 20 ИЮЛЯ, среда  
Губкин - Спартак Тм  
21 ИЮЛЯ, четверг, Резервный день  
16-й тур, 5 АВГУСТА, пятница  
Калуга - Губкин  
8 АВГУСТА, понедельник, резервный день  
17-й тур, 11 АВГУСТА, четверг  
Губкин - Русичи  
18-й тур, 17 АВГУСТА, среда  
Салют - Губкин  
19-й тур, 23 АВГУСТА, вторник  
Губкин - Подолье

20-й тур, 29 АВГУСТА, понедельник  
Metallлург - Губкин  
21-й тур, 4 СЕНТЯБРЯ, воскресенье  
Губкин - Локомотив Лс  
7 СЕНТЯБРЯ, среда, резервный день  
22-й тур, 10 СЕНТЯБРЯ, суббота  
Губкин - Metallлург-Оскол  
23-й тур, 16 СЕНТЯБРЯ, пятница  
Звезда - Губкин  
21 СЕНТЯБРЯ, среда, Кубок России. 1/8 финала  
24-й тур, 22 СЕНТЯБРЯ, четверг  
Губкин - Сокол  
25 СЕНТЯБРЯ, воскресенье, резервный день  
25-й тур, 29 СЕНТЯБРЯ, четверг  
Витязь - Губкин  
2 ОКТЯБРЯ, воскресенье, резервный день  
26-й тур, 5 ОКТЯБРЯ, среда  
Губкин - Авангард  
ТРЕТИЙ КРУГ  
27-й тур, 11 ОКТЯБРЯ, вторник  
Авангард - Губкин  
14 ОКТЯБРЯ, пятница, резервный день  
28-й тур, 17 ОКТЯБРЯ, понедельник  
Губкин - Зенит Пн  
29-й тур, 23 ОКТЯБРЯ, воскресенье  
Спартак Тм - Губкин  
26-27 ОКТЯБРЯ, среда-четверг, резервные дни  
30-й тур, 29 ОКТЯБРЯ, суббота  
Губкин - Калуга  
2012 ГОД  
21 МАРТА, среда, Кубок России. 1/4 финала  
11 АПРЕЛЯ, среда, Кубок России. 1/2 финала  
31-й тур, 17 АПРЕЛЯ, вторник  
Русичи - Губкин  
20 АПРЕЛЯ, пятница, резервный день  
32-й тур, 23 АПРЕЛЯ, понедельник  
Губкин - Салют  
33-й тур, 29 АПРЕЛЯ, воскресенье  
Подолье - Губкин  
2 МАЯ, среда, Резервный день  
34-й тур, 5 МАЯ, суббота  
Губкин - Metallлург  
35-й тур, 11 МАЯ, пятница  
Локомотив Лс - Губкин  
14 МАЯ, понедельник, резервный день  
36-й тур, 17 МАЯ, четверг  
Metallлург-Оскол - Губкин  
20 МАЯ, воскресенье, Финал Кубка России  
37-й тур, 23 МАЯ, среда  
Губкин - Звезда  
26 МАЯ, суббота, Резервный день  
38-й тур, 29 МАЯ, вторник  
Сокол - Губкин  
39-й тур, 4 ИЮНЯ, понедельник  
Губкин - Витязь

Зона "Центр" 2011-2012

# ФУТБОЛ

Первенство России по футболу  
среди команд клубов второго дивизиона

24 ТУР



"Губкин"  
(Губкин)

- "Сокол"  
(Саратов)



СК "Горняк"

22 сентября 2011 года  
Начало игры в 18.00



## ФК "ГУБКИН": СЕЗОН 2011-2012

### Руководство клуба



Кретов А. А.  
Председатель  
наблюдатель-  
ного совета



Жилин Ю. Н.  
Зам. председа-  
теля наблюда-  
тельного совета



Карнизов А. Ф.  
Исполнитель-  
ный директор



Ансимов В. А.  
Пом. руко-  
водителя по  
безопасности



Репринцев А. Н.  
Главный  
тренер



Борзыкин Е. В.  
Старший  
тренер



Карсанов У. М.  
Старший  
администратор



Потешкин А. П.  
Администратор



Овсянников С. А.  
Врач



Точенов Н. М.  
Массажист

## ФК "Сокол" (Саратов)

Появление футбола в Саратове связано с 1907-м годом, завезли его саратовские студенты питейских вузов, футбол быстро распространяется в гимназической среде. В 1912-м году в Саратове появляются первые футбольные кружки: в яхт-клубе, спортивном обществе «Спорт», проводившим свои игры на территории саратовского ипподрома, находившегося до революции на том же месте, где ныне располагается стадион "Локомотив". «Спорт» также принимал участие во всероссийских соревнованиях, являлся членом ВФС. Заметную роль в городе также играла команда «Гигант». Примечательно, что в 1916 году первенство города по футболу взяла команда «Сокол», одноимённого спортивного общества, учрежденного в марте 1913 года. После революции, несмотря на тяжёлые условия, в 20-30-х, помимо «Спорта», «Сокола», Яхт-клуба, появляется много других клубов.

Историю ФК «Сокол» принято вести от саратовского «Динамо», первого представителя Саратова на всесоюзном уровне. В 1946 году «Динамо» впервые приняло участие в чемпионатах СССР. После сезона 1949 года команда была исключена из всесоюзных соревнований, и только в 1954 году вновь приняла участие в третьем эшелоне советского футбола. Команда была переведена под ведомство завода «Электромаш», и получила название от спортивного общества работников электротехнической промышленности — «Энергия». В 1955 команда заняла последнее место и уступила в переходном матче чемпиону РСФСР «Торпедо» Таганрог, вновь потеряв право на участие в чемпионатах СССР. В 1957 году произошло очередное возвращение саратовской команды на всесоюзный уровень. Команда была переведена в ведомство железной дороги, и получила название «Локомотив», что послужило сильным фактором в развитии команды. В 1958 году саратовцы сыграли товарищеский матч с московским «Локомотивом» — победителем Кубка СССР того года и победили со счётом 4-2. В 1962 году команда передана в спортивное общество «Труд», и была переименована соответствующим образом. Но уже в конце сезона 62-го года команда передана на Саратовское электроагрегатное производственное объединение и получила название заводского спортклуба — «Сокол». В 1965 году «Сокол» под руководством Бориса Яковлева занял первое место в своей группе, победил в полуфинальном турнире, вышел в турнир финальный и во вторую группу класса А.

Правительство области намеревалось организовать новый клуб ещё в начале сезона 2005 года, поскольку оно было недовольно тем, как бюджетные деньги расходовались клубом, принадлежащим частному лицу. Но создаваться он начал только в конце сезона, когда судьба «Сокола» становилась преддешенной. Мечтам любителей футбола, что в городе будет два «Сокола», не суждено было сбыться: в любительскую футбольную лигу сезона 2006 заявился только «Сокол-Саратов». Большинство поклонников «Сокола» приняли перемены. На первый матч нового «Сокола-Саратов» в лиге пришло более четырёх тысяч человек. А средняя посещаемость составила около двух тысяч.

В команду были собраны два десятка человек, большинство из которых саратовцы, имеющие опыт выступления за «Сокол» в первой и высшей лиге. Клуб сразу же обзавелся спонсорами, но большую часть средств он получил из областного бюджета. Перед клубом была поставлена задача за три года вернуть области место в первой лиге. Сначала выиграв кубок МФО "Приволжье" ЛФЛ, а затем и первенство, «Сокол» прошёл полпути к поставленной задаче, а в финальном турнире, в котором встречались победители всех российских зон ЛФЛ, дошёл до финала, в котором уступил ФК «Батайск» со счётом 1:2. Получив право заявиться во второй дивизион, «Сокол-Саратов» оформил необходимые документы и со второй попытки получил профессиональный статус, — впервые в своей истории. С 2007 года «Сокол-Саратов» выступает в зоне «Урал-Поволжье» Второго дивизиона. В 2009 году команда возвращает себе историческое название для ведущего футбольного коллектива города, и с сезона 2010 года выступает под названием ПФК «Сокол». С 2011 года выступает в зоне "Центр" Второго дивизиона.

Начало сезона 2011/2012 года для «Сокола» оказалось провальным — в первых 9 матчах команда набрала лишь 6 очков и опустилась на самое дно турнирной таблицы. После чего главный тренер команды Игорь Меньщиков подал в отставку. После этого дела у саратовцев пошли на поправку. Во втором круге команда показывает зрелищную результативную игру и стремительно приближается к лидеру турнира белгородскому «Салюту» и курскому «Авангарду». Первую игру в Саратове 29 июня «Губкин» проиграл со счётом 0:2.



Отпечатано в Губкинской городской типографии  
Составитель: В. Добродеев, дизайн и верстка: Д. Звягинцева. Фото: Н. Анисимов  
Использованы материалы сайтов: [www.rfsprc.ru](http://www.rfsprc.ru), [www.onedivision.ru](http://www.onedivision.ru), сайта ФК "Сокол" (Саратов)

## Обзор игр 23-го тура

Евгений Арутюнов Onedivision.ru  
**КОНЕЦ ДВУХ СЕРИЙ**

В традиционном превью к туру OneDivision.ru главным матчем пятницы назвал поединок в Подольске, где "Витязь" принимал "Металлург". Чутье не подвело автора – игра действительно получилась боевой и завершилась победой гостей. Первый тайм прошел примерно в равной борьбе: "Витязь" атаковал больше, а "Металлург" сделал ставку на контрвыпады, один из которых едва не привел к голу. Получив мяч с правого фланга в штрафной подольчан, Александр Кутын пробил слишком бесхитростно и не сумел переиграть вратаря хозяев Александра Романова.

Вторая половина игры, начавшаяся с замены капитана "Витязя" Алексея Архипова, прошла уже с преимуществом липчан, и под занавес матча они и нанесли два разящих удара. Причем отличился все тот же Кутын – сначала после длинного заброса к штрафной хозяев он обыграл защитника и пробросил мяч мимо голкипера, а за четыре минуты до финального свистка капитан гостей повторил свой маневр.

В целом можно сказать, что велосипеда "Металлург" не изобрел – после ухода из команды Владимира Левшина и Александра Подымова игра липчан в атаке во многом сводится именно к забросам мяча на Кутына. Иногда эта тактика приносит результат, иногда – нет...

Победив со счетом 2:0, "Металлург" прервал пятиматчевую безвыигрышную серию, а поражение "Витязя" завершило его четырехматчевую победную серию.

### МОЛОДЕЖЬ ОПРАВДЫВАЕТ АВАНСЫ

Саратовский "Сокол" продолжает радовать своих болельщиков. Разгромив на своем поле липчинский "Локомотив", волжане довели беспроигрышную серию до восьми поединков, в шести из которых они записали в свой актив победы.

В первом тайме подопечные Михаила Дмитриева не смогли вскрыть грамотно выстроенную оборону липчинцев, но после перерыва "Сокол" добился своего. Долго ожидаемый болельщиками гол родился с флангового навеса Олега Полякова, который ударом головой в падении замкнул Анатолий Миронов – мяч влетел в дальний угол, проскочив мимо нерасчетливо вышедшего на перехват голкипера гостей Вячеслава Дмитриенко.

Поведа в счете, саратовцы заиграли более раскованно и под занавес встречи еще дважды наказали липчинцев за ошибки в обороне. Сначала передачу Евгения Королева ударом в нижний угол с линии штрафной замкнул Андрей Рябых – 2:0. А спустя несколько минут гол-красавец соорудили 19-летние воспитанники саратовского футбола: Макензи Гаджимурадов подал с левого края, а Денис Гуляйкин пробил в падении головой, отправив мяч в дальний угол ворот – 3:0.

Отметим, что крупная победа была добыта "Соколом" в отсутствие отбывавшего дисквалификацию лучшего бомбардира команды Георгия Смурова, зато на поле вышли сразу несколько юных местных дарований – питомцев не так давно тренировавшего саратовский дубль Дмитриева.

### "ЗЕНИТ" МЕНЯЕТ ИГРУ, НО РЕЗУЛЬТАТ ПРЕЖНИЙ

Пензенский "Зенит" потерпел пятое поражение подряд, на этот раз дав настоящий бой лидеру – белгородскому "Салюту". С приходом нового главного тренера Льва Иванова "Зенит" стал веселее атаковать, зато выстроенные прежним наставником Владимиром Дергачом оборонительные редуты развалились.

Счет был открыт уже на 9-й минуте, когда неожиданный – прежде всего для вратаря хозяев Сергея Куликова – удар с 35 метров нанес Мирза Алборов. Отыгрались прошедшие довольно активный первый тайм хозяева перед самым свистком на перерыв. Дмитрий Пугачев справа навесил в штрафную, и Дмитрий Астахов головой пробил в правый от вратаря угол – 1:1.

Больше того, вскоре после перерыва "Зенит" вполне мог и выйти вперед, но удар Сергея Вахтеева с близкого расстояния парировал Александр Криворучко, а мощный "выстрел" Александра Петрова принял на себя защитник Александр Горбатюк.

А первый же удар гостей во втором тайме привел к голу. Высокую подачу в штрафную "Зенита" материализовал в забитый мяч Максим Шевченко. В дальнейшем "Салют" умело играл на удержание победного счета, а "Зенит" атаковал, но уйти от поражения не смог.

В итоге белгородская команда имеет 12-очковое превосходство над ближайшим преследователем, а пензенская дружина по-прежнему находится в шаге от пропасти, лишь на очко опережая "Подолье". Битва аутсайдеров в Подмоскovie намечена на следующий тур.

## Обзор игр 23-го тура

### ОДНИ СОЗДАЮТ, ДРУГИЕ ЗАБИВАЮТ

Курский "Авангард" на своем поле переиграл аутсайдеров из "Подолья", сумев прервать череду неудач (два поражения подряд – дома от "Русичей" и в гостях от "Салюта"). Игра с подмосковными футболистами сложилась для курян не совсем гладко: "Подолье" ушло в оборону, не позволив хозяевам преуспеть в созидании. В таких случаях на первый план выходят индивидуальные качества и в концовке тайма команды обменялись острыми выпадами. На 41-й минуте курянин Денис Синяев получил мяч метров в 30-ти от ворот, совершил небольшой проход и точным ударом поразил нижний угол. Гости в следующей же атаке вывели на удар своего капитана Александра Селиванова – мяч словно пуля просвистел мимо оторопевшей обороны "Авангарда".

Во второй половине осмелевшие подольчане взялись за дело с куда большим энтузиазмом, но на пути мяча вставала штанга ворот и голкипер Илья Гаврилов.

Растрянжиров несколько голевых моментов, гости очень скоро были наказаны. На 69-й минуте Игорь Бороздин ударил в дальний угол и после рикошета мяч влетел в ворота. А на последней минуте основного времени матча капитан хозяев Синяев оформил дубль сильным ударом с линии штрафной – 3:1.

После игры наставник "Подолья" Сергей Бойко отметил, что его команда вполне могла и победить: "Во втором тайме, мне кажется, мы играли сильнее хозяев. Особенно если посчитать голевые моменты. Будь мы более удачливыми в завершающей стадии атаки, то кто знает, как закончился бы матч. "Авангард", безусловно, один из лидеров, но такие команды вполне можно обыгрывать".

А главный тренер курян Александр Игнатенко предъявил претензии игрокам линии атаки: "Результат команда, конечно, показала хороший, выиграла. Но что касается содержания игры, то у меня есть претензии к линии атаки. Как минимум два момента было у Карена Саргсяна и Дмитрия Ахбы, когда было проще забить, чем не забить... Но увы".

### БЕЗ ГОЛОВ И БЕЗ МОМЕНТОВ

Унылой нулевой ничьей завершился матч в Рязани между местной "Звездой" и "Губкиным". Итоговые нули на табло соответствовали содержанию матча: острых моментов команды создали ничтожно мало.

Так, на 30-й минуте опасно пробил головой губкинец Дмитрий Маскаев, но "Звезду" выручил голкипер Сергей Правкин. Еще раз Правкину пришлось отличиться после перерыва, когда мощный удар нанес Эдуард Шаповалов. Наконец, рязанцы в атаке отметились разве что выходом практически один на один с Игорем Телковым Нодара Плиева...

Неудивительно, что исполняющий обязанности главного тренера "Звезды" Сергей Пономарев был несколько разочарован: "Равная вышла игра. Соперник понравился своим движением, быстрой. Боевая ничья – пусть несколько банальное, но соответствующее определение матчу. Порадовало, что ребята старались. Сегодня, в целом, сыграли правильно: рисунок игры был виден, но победы зависят от исполнительского мастерства отдельных футболистов, в первую очередь, форвардов".

А главный тренер "Губкина" Андрей Репринцев сказал: "Игра была равна и... завершилась вничью. В перерыве просил ребят прибавить в движении, но одни жаловались, что мяч прыгал, вторые еще на что-то. В результате 0:0. Обидно: столько километров отмотали не ради одного единственного очка. Хотелось выиграть".

### ПЕНАЛЬТИ И ПРАГМАТИЗМ

Всему приходит конец: восемь матчей без поражений провел "Металлург-Оскол", но в девятом поединке оступился. Домашнее поражение от "Калуги" получилось для оскольцев досадным: создав больше голевых моментов и имея игровое превосходство, хозяева поля пропустили острый и решающий выпад калужан.

На 71-й минуте нечасто появляющийся в составе оскольцев защитник Михаил Парнюк сначала упустил своего визави, а затем не достал мяч, который был брошен из аута. Тут же последовала передача в штрафную, где произошло падение игрока "Калуги". Судья Сергей Сошенко из Воронежа указал на "точку", и 11-метровый реализовал капитан гостей Дмитрий Баранов.

Прагматичный футбол гостей принес им результат, а "Металлург-Оскол" остался ни с чем.

## Составы команд:

### ФК «ГУБКИН»

#### Вратари:

16 Дудкин Руслан	1982 180 80
35 Телков Игорь	1989 189 86

#### Защитники:

Аршинов Александр	1991 182 70
14 Букулов Радион	1984 183 80
2 Иванов Андрей	1980 190 88
Курданин Иван	1984 190 84
19 Меренков Михаил	1984 180 85
17 Недашковский Юрий	1986 182 75
27 Утицких Андрей	1986 179 72
23 Хорин Александр	1986 181 74
5 Хромьков Александр	1984 180 75
4 Шаповалов Эдуард	1987 184 77

#### Полузащитники:

Королев Денис	1987 178 71
10 Некрасов Михаил	1980 184 76
8 Пузанов Ярослав	1992 180 65
7 Рыжов Михаил	1981 189 74
20 Сойников Денис	1986 176 74
3 Солнцев Юрий	1980 179 70

#### Нападающие:

40 Аристархов Максим	1980 187 78
18 Колчев Павел	1988 180 76
57 Красноперов Сергей	1992 184 76
22 Маскаев Дмитрий	1987 185 76
11 Процеров Максим	1983 180 78
91 Сафронов Павел	1989 180 75
9 Сиваев Артем	1986 184 78

#### Руководство:

Председатель наблюдательного совета  
**Кретов Анатолий Алексеевич**  
 Зам. председателя наблюдательного совета  
**Жилин Юрий Николаевич**  
 Исполнительный директор, начальник команды  
**Карнизов Анатолий Федорович**  
 Помощник руководителя по безопасности  
**Ансимов Владимир Александрович**  
 Главный тренер  
**Репринцев Андрей Николаевич**  
 Старший тренер  
**Борзыкин Евгений Валентинович**  
 Старший администратор  
**Карсанов Умар Махарбекович**  
 Администратор  
**Потешкин Алексей Петрович**  
 Врач  
**Овсянников Сергей Анатольевич**  
 Массажист  
**Точенов Николай Михайлович**  
 Пресс-атташе, видеооператор  
**Добродеев Вячеслав Юрьевич**

### ФК «СОКОЛ» (Саратов)

#### Вратари:

16 Федоров Артем	1984 188 76
1 Храмов Александр	1992 181 72
21 Шиловский Роман	1993 188 83

#### Защитники:

3 Гаджимурадов Макензи	1992 173 63
20 Гизгизов Павел	1986 182 75
5 Жильцов Константин	1983 177 75
18 Орлов Кирилл	1983 178 73
33 Смирнов Александр	1982 183 77
Соколов Сергей	1986 183 71
27 Троян Сергей	1984 173 65

#### Полузащитники:

17 Борисов Сергей	1987 180 70
2 Захарян Михитар	1991 171 62
10 Казанков Максим	1987 175 66
19 Королев Евгений	1992 180 71
8 Миронов Анатолий	1977 175 70
Павлов Валерий	1986 175 70
13 Рябых Андрей	1978 176 73

#### Нападающие:

6 Гуляйкин Денис	1992 172 60
11 Перченко Александр	1992 180 71
9 Поляков Олег	1990 176 66
Серов Владимир	1979 190 86
22 Смуров Георгий	1983 180 75
7 Фаустов Сергей	1983 181 75

#### Руководство

Директор  
**Потапов Андрей Юрьевич**  
 Зам. директора по спорту  
**Оголев Сергей Иванович**  
 Помощник руководителя по безопасности  
**Шеповалов Дмитрий Вячеславович**  
 Начальник команды  
**Чесноков Дмитрий Юрьевич**  
 Главный тренер  
**Асламов Анатолий Петрович**  
 Старший администратор  
**Дмитриев Михаил Александрович**  
 Администратор  
**Шпитальный Вадим Вадимович**  
 Врач  
**Семенов Георгий Рафаэльевич**  
 Массажист  
**Конов Александр Викторович**  
 Массажист  
**Владимиров Юрий Александрович**  
 Пресс-атташе  
**Шикин Сергей Геннадиевич**

## Последние игры соперников

### “Звезда” – “Губкин” – 0:0

#### Солдатов Михаил

Рязанцы и “Губкин” “скатали” бесцветную ничью.

Продемонстрировав медленную, невыразительную и, как следствие, практически без голевых моментов игру рязанская “Звезда” и ФК “Губкин” закономерно оставили нетронутыми стартовые нули на табло.

Наставник гостей Андрей Репринцев начал свою речь на послематчевой пресс-конференции искренне: “Игра была равна...”. Потом осекся и добавил: “...и завершилась вничью”. Но журналисты прекрасно знакомые с околоспортивным фольклором, ход мыслей собеседника прекрасно поняли. Особенно после того как имели сомнительное удовольствие наблюдать эту равную игру, завершившуюся вничью.

На протяжении полутора часов игрового времени команды занимались тем, что искренне убивали минуту за минутой, дожидаясь финального свистка. Сложилось стойкое убеждение, что на нулевую ничью были согласны и те и другие, причем задолго до начала. Хотя, казалось бы, все должно быть с точностью до наоборот, ведь в предыдущем туре опростоволосились и те и другие: ФК “Губкин” перед собственными болельщиками уступил принципиальным соперникам из Старого Оскола, а “Звезду” разгромил занимавший к тому моменту последнее место “Локомотив”. Ан, нет...

На двоих команды создали лишь три момента, которые при желании можно отнести к голевым. На исходе 30-й минуты игры опасно пробил головой забытый защитниками рязанцев в центре штрафной Дмитрий Маскаев – “Звезду” выручил Сергей Правкин, дотянувшийся до мяча в самом углу ворот. Еще раз страж ворот хозяев сорвал аплодисменты уже после перерыва, когда после розыгрыша углового сначала не оплошал после могучего удара Эдуарда Шаповалова, а затем справился и с добиванием головой. “Звезда” может вспомнить шанс из первого тайма: Нодар Плиев выскочил практически один на один с Игорем Телковым, но начал улучшать ситуацию, чуть не упустил момент, но все же отпасовал чуть назад Алексею Гаврилову – здесь уже голкиперу “Губкина” пришла пора продемонстрировать свое мастерство.

Собственно и... все! Остальное игровое пространство заполнила борьба (вот уж в чем-чем, а в этом соперникам не откажешь), а так же ошибки, обрезы, потери. Мяч у команд совершенно не держался. Так что не удивительно, что в штрафных площадях друг друга игроки “Звезды” и “Губкина” побывали считанное количество раз.

Удивило и то, что оба наставника обошлись минимальным количеством замен (рокировки губкинцев на 88-й и 90-й минутах носили все же тактический характер). И если ничейные помыслы гостей еще как-то выглядели логично, то почему не добавлял свежей крови атакующим (точнее сказать, неатакующим) порядкам своей команды и о.главного тренера “Звезды” Сергей Пономарев так и осталось загадкой. В отличии от коллеги Репринцева, на уже упомянутой пресс-конференции Пономарев не стал заигрывать с журналистами, отметив закономерность результата и несколько озадачив фразой о том, что “команда сегодня сыграла правильно”. Не исключаю, что в обороне рязанцы и впрямь сыграли предельно строго. Но вот если такая “правильность” сохраниться в нападении, то очков у “Звезды” шибко не прибавится. А шестое место, означенное учредителями клуба как минимально допустимое в нынешнем сезоне, тем временем все дальше и дальше...

#### СТАТИСТИКА

Предупреждения: нет – Пузанов, 19; Иванов, 41; Курданин, 74; Сафронов, 90.

Удаления: не было.

Судьи: Д.Веселов (Москва), И.Бирюлин (Ярославль), В.Рощин (Москва).

Голевые моменты: 1 – 2.

Удары (в створ ворот): 5 (3) – 9 (5).

Угловые: 5 – 3.

Лучшие игроки: Правкин – Телков.

## Последние игры соперников

### “Сокол” – “Локомотив” (Лиски) – 3:0

**Бахметьев Артем**

Саратовцы продолжают радовать своих поклонников.

Успешно играющий в последнее время саратовский “Сокол” принимал одного из аутсайдеров – “Локомотив” из Лисок. После невразумительной первой половины матча подопечные Михаила Дмитриева прибавили во второй и забили три безответных мяча.

После безголевой ничьи в Липецке хозяева были полны решимости реабилитироваться перед своими болельщиками. Благо на то, соперник приехал в Саратов подходящей – переживающий далеко не самые лучшие времена липский “Локомотив”. Весь день в Саратове шел дождь, переходящий в настоящий грозовой ливень. И хотя за полтора часа до стартового свистка погода разгулялась, дневные метеоусловия все равно отрицательно сказались на посещаемости. Но нынешний “Сокол” – искренний и боевитый, готов играть даже для горстки самых преданных болельщиков. Тем более, если дело касается домашнего поединка.

Подопечные Михаила Дмитриева с первых секунд матча продемонстрировали свой серьезный настрой – сразу же после развода мяча с центра поля Олег Поляков решил проверить на бдительность голкипера “Локомотива” Вячеслава Дмитриенко, но в створ ворот не попал. Как оказалось далее, эти секунды стали лишь эмоциональным всплеском, но никак не генеральной линией, которую гнули саратовцы до свистка на перерыв. Всему виной были действия гостей. Очень грамотно выстроенная игра в обороне подопечных Игоря Пывина не дала поначалу разгуляться форвардам саратовцев.

“Сокол” в дебюте игры использовал по большей части правый фланг атаки, где у активных Полякова и Константина Жильцова не хватало удачи и мастерства для соиздания по-настоящему опасных моментов. Однажды, правда, передача все же нашла адресат в лице Павла Гизгизова, который поразил цель головой, но лайнсмен, к сожалению для местной торсиды, “зажег” флажок, известивший о попадании отлично сыгравшего в матче в целом центрального защитника в положение “вне игры”. Но скорее для первого тайма этот момент стал исключением из общей картины.

Гости вскоре освоились и стали уверенно контролировать мяч. Сначала на своей половине поля, но затем также и на подступах к штрафной площади хозяев, зарабатывая при этом еще и опасные штрафные удары. Надо отметить, что со стандартными положениями у своих ворот очень сыгранная и умелая линия обороны “Сокола” справилась вновь на отлично. Классно играющие на втором этаже Гизгизов, Александр Смирнов и Жильцов оказывались в нужных местах в нужное время. А если у этой тройки что-то не получалось, вступался за партнеров один из любимцев местных фанатов, вратарь Артем Федоров.

Но “Сокол” все же был активнее своего соперника в атаке. На 27-ой минуте блестящую передачу в штрафную площадь с правого края выдал Жильцов, но набравший Анатолий Миронов пробил из выгодного положения над перекладиной. Гости ответили дальним ударом со штрафного в исполнении Романа Столповского – Федоров отбил выстрел на угловой. А под занавес тайма прекрасный шанс отличиться был у Сергея Фаустова, который со штрафного едва не попал в дальнюю “девятку”.

Вторая половина встречи началась в более живом ритме. На первых после перерыва минутах игру на себя взял местный воспитанник Евгений Королев, который на своем левом фланге накручивал одного за другим игроков “Локомотива”. Но долгожданный гол пришел с противоположной стороны. Парочка Поляков – Миронов сначала размялась на 57-ой минуте – мяч пролетел после удара второго выше ворот, а спустя 5 минут Миронов все же замкнул головой отличный навес своего партнера – 1:0!

Саратовцы побежали развивать свой успех. “Локомотив” начал раскрываться, в результате чего у бело-синих появились свободные зоны и свобода действий. Требовалась лишь свежая кровь. И тут решающую роль сыграли замены Дмитриева, который решил доверить эндшпиль поединка не кому-нибудь, а доморощенным ребятам, которые ему отлично известны по работе

со второй командой “Сокола”. После выхода на поле Макензи Гаджимурадова, Михитара Захаряна, Дениса Гуляйкина и Александра Перченка игра приобрела ту яркость и насыщенность, которую все собравшиеся ждали с первых минут.

Голы пришли незамедлительно. Иначе просто не могло быть. На 85-ой минуте классную передачу Королева на линию штрафной площади замкнул ударом в нижний угол Андрей Рябых – 2:0! А спустя еще несколько минут родился саратовский шедевр юных дарований местной школы. Гаджимурадов с левого края подал, а Гуляйкин в падении головой поразил дальний нижний угол ворот – 3:0! Самым счастливым человеком на стадионе в этот момент был наставник и учитель будущих звезд Михаил Дмитриев...

“Сокол” выиграл. Снова очень уверенно и ярко. Выиграл, имея в своем составе большое количество местных ребят, что является уже само по себе большой победой. Победой всего саратовского футбола...

#### СТАТИСТИКА

СОКОЛ (Саратов) – ЛОКОМОТИВ (Лиски) – 3:0 (0:0)

Голы: Миронов, 64 – 1:0, Рябых, 83 – 2:0, Гуляйкин, 90+1 – 3:0.

Предупреждения: Королев, 34, Захарян, 79 – Баульчев, 10, Снетков, 71, Михин, 90+1.

Удаления: не было.

Судьи: Е. Герасименко (Брянск), Г. Беликов (Брянск), М. Иванов (Белгород).

Голевые моменты: 6 – 1.

Удары (в створ ворот): 11 (6) – 7 (3).

Угловые: 7 – 4.

16 сентября. Саратов. Стадион “Локомотив”. 1 800 зрителей.

## Все результаты матчей 23-го тура

«Сокол» (Саратов)	3:0	«Локомотив» (Лиски)
«Витязь» (Подольск)	0:2	«Металлург» (Липецк)
«Авангард» (Курск)	3:1	«Подолье» (Подольский р-н)
«Зенит» (Пенза)	1:2	«Салют» (Белгород)
«Спартак» (Тамбов)	3:0	«Русичи» (Орел)
«Звезда» (Рязань)	0:0	«Губкин» (Губкин)
«Металлург-Оскол» (Ст. Оскол)	0:1	«Калуга» (Калуга)

## В 24 туре зоны «ЦЕНТР» встречаются

«Русичи» (Орел)	-:-	«Калуга» (Калуга)
«Салют» (Белгород)	-:-	«Спартак» (Тамбов)
«Подолье» (Подольский р-н)	-:-	«Зенит» (Пенза)
«Металлург» (Липецк)	-:-	«Авангард» (Курск)
«Локомотив» (Лиски)	-:-	«Витязь» (Подольск)
«Губкин» (Губкин)	-:-	«Сокол» (Саратов)
«Звезда» (Рязань)	-:-	«Металлург-Оскол» (Старый Оскол)

Второй дивизион  
Зона «Центр»

Положение команд на 22 сентября 2011г.

№	Клуб	И	О	В	Н	П	М
1	«Салют» (Белгород)	23	52	16	4	3	48-19
2	«Авангард» (Курск)	23	40	12	4	7	37-21
3	«Витязь» (Подольск)	23	39	11	6	6	37-34
4	«Сокол» (Саратов)	23	37	10	7	6	41-29
5	«Русичи» (Орел)	23	36	10	6	7	35-33
6	«Металлург-Оскол» (Ст. Оскол)	23	34	9	7	7	28-28
7	«Металлург» (Липецк)	23	33	9	6	8	34-33
8	«Губкин» (Губкин)	23	32	8	8	7	27-26
9	«Калуга» (Калуга)	23	31	8	7	8	22-27
10	«Спартак» (Тамбов)	23	26	7	5	11	29-34
11	«Звезда» (Рязань)	23	23	6	5	12	23-34
12	«Локомотив» (Лиски)	23	21	4	9	10	18-27
13	«Зенит» (Пенза)	23	19	5	4	14	13-29
14	«Подолье» (Подольский р-н)	23	18	4	6	13	18-36

**Матч «Губкин» — «Сокол» (Саратов)**  
обслуживает бригада арбитров в составе:

КСЕНАФОНТОВ Александр Сергеевич (Ступино) – главный судья  
БОГДАНОВ Александр Игоревич (Верея) – помощник главного судьи  
ГУРЧЕНКОВ Сергей Николаевич (Жуковский) – помощник главного судьи  
Инспектор матча

ЗЛАТОВЕРХОВНИКОВ Александр Николаевич (Москва)



Телков И.  
Вратарь



Дудкин Р.  
Вратарь



Хорин А.  
Защитник



Хромьков А.  
Защитник



Колчев П.  
Нападающий



Аршинов А.  
Защитник



Меренков М.  
Защитник



Букулов Р.  
Защитник



Иванов А.  
Защитник



Шاپовалов Ф.  
Защитник



Рыков М.  
Полузащитник



Солнцев Ю.  
Полузащитник



Сойников Д.  
Полузащитник



Сафронов П.  
Нападающий



Сиваев А.  
Нападающий



Аристархов М.  
Нападающий



Процеров М.  
Нападающий



Маскаев Д.  
Нападающий



Пузанов Я.  
Полузащитник



Курданин И.  
Защитник



Королев Д.  
Полузащитник



Красноперов С.  
Нападающий



Утицкий А.  
Защитник



Недашковский Ю.  
Защитник



Некрасов М.  
Полузащитник